11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.10.2022 00:31:34

¢dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 22.10.2022 21:04:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312208/answer/312247




oOpriit meHs! BeposTHO, 9T0 60/Ih HE YPOIOTHYECKOro XapakTepa. Hy>KHa KOHCy/IbTallis HEBPOJIOTa
1 o0ceqoBaHKe IOSICHUYHOE-KPECTIIOBOTO OT/ie/ia T03BOHOYHUKA. YIayu.



